



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 9/1/2024

گورنر HOCHUL نے بہتر نفاذ کے ذریعے بہنگ کی غیر قانونی فروخت پر قابو پانے کے لیے قانون سازی کی تجویز پیش کر دی

سٹیٹ آف دی سٹیٹ کی اس تجویز کے ذریعے آفس آف کینابیس مینجمنٹ ( Office of Cannabis Management ) اور مقامی حکومت کی ایجنسیوں کے اختیارات وسیع تر ہو جائیں گے اور وہ بغیر لائسنس بہنگ فروخت کرنے والے سٹورز کو سیل بند کر سکیں گے

مارکیٹ میں ہونے والی غیر قانونی سرگرمی کو بند کرنے کی یہ کوششیں نیویارک کی ترقی کرتی ہوئی قانونی، مساوی بہنگ مارکیٹ کی اعانت کریں گی

ان اقدامات سے وہ اختیارات مزید بڑھیں گے جن پر مالی سال 2024 کے بجٹ کے نفاذ کے دوران گورنر Hochul نے دستخط کیے تھے

گورنر Kathy Hochul نے آج اپنے 2024 والے سٹیٹ آف دی سٹیٹ خطاب کے جزو کے طور پر بہنگ کی غیر قانونی فروخت سے نمٹنے کی خاطر نفاذ کرنے والے اختیارات کو مزید بڑھانے کے لیے اقدامات کے ایک سلسلے کا اعلان کیا۔ ان کوششوں کی توجہ بہنگ کے ان غیر لائسنس یافتہ کاروباروں کو بند کرنے پر مرکوز ہوگی جنہوں نے پوری ریاست میں بڑی ڈھٹائی کے ساتھ کھلنا اور کام کرنا جاری رکھا ہوا ہے جس کی وجہ سے کمیونٹیز میں پریشان کن صورتحال پیدا ہو رہی ہے اور وہ اکثر نامعلوم مقامات پر بنی ہوئی بغیر ٹیسٹ شدہ مصنوعات فروخت کرتے ہیں۔

"اب جبکہ ہم ملک میں سب سے زیادہ منصفانہ قانونی بہنگ کی مارکیٹ کی تعمیر اور توسیع جاری رکھے ہوئے ہیں، تو ہم ڈھیٹ قسم کے غیر قانونی آپریٹرز کو صحت عامہ کو نقصان پہنچانے اور اپنے محلوں کے لئے خطرہ بننے نہیں دے سکتے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "پچھلے سال، ہم نے غیر قانونی آپریٹرز کو تالے لگانے اور بند کرنے کے لیے نئے قوانین منظور کیے تھے، تاہم ہمیں معلوم ہے کہ ابھی بہت کچھ کرنا باقی ہے اور ہمیں یہ کام کرنے کے لیے مزید ٹولز کی ضرورت ہے۔ ہم مقامی رہنماؤں کے ساتھ باہم مل کر کام کرنا جاری رکھیں گے، بشمول نیویارک شہر میں، اور بہنگ کے غیر قانونی اسٹورز کو ہمیشہ کے لیے بند کروا دیں گے۔"

گورنر Hochul کی تجاویز بغیر لائسنس کام کرنے والے کاروباروں کی بندش میں تیزی لائیں گی اور اس غیر قانونی سرگرمی کو روکنے والی انفرسمنٹ اتھارٹی کو مزید مضبوط کریں گی۔ اقدامات میں دفتر آف کینابیس مینجمنٹ (Office of Cannabis Management, OCM) کے اختیارات کو بڑھانا شامل ہے تاکہ غیر قانونی دکانوں کو سیل کرنے کے عمل کو مزید ہموار بنایا جا سکے، جس سے غیر لائسنس یافتہ ڈسپنسریوں کو بند کرنے کے لیے فوری کارروائی یقینی بنانے کے لیے مقامی حکومتوں کو OCM کے تالے لگانے والے احکامات پر عمل درآمد کرنے کا اختیار مل جائے گا اور بہنگ کے لائسنس یافتہ کاروباروں کی مقامی رجسٹریاں قائم کی جائیں گی تاکہ نیویارک سٹی سمیت مقامی حکومتوں کو ان کے اپنے قوانین اور وسائل کے ذریعے بغیر لائسنس چلنے والے کاروباروں کو سیل بند کرنے میں مدد ملے اور وہ مزید با اختیار بنیں۔ یہ مشترکہ کوششیں نیویارک کی ترقی کرتی ہوئی قانونی بہنگ مارکیٹ کی مدد و معاونت کریں گی جس میں چھوٹے کاروباروں اور ایکویٹی انٹرپرائیورز کو ترجیح دی جاتی ہے۔

نیویارک سماجی مساوات کے فریم ورک کی بنیاد پر ایک مضبوط نئی مارکیٹ قائم کر رہا ہے جس سے ریاست اور ان کمیونٹیز کو لاکھوں ڈالر کی آمدنی ہوگی جو بہنگ سے متعلقہ جرائم کی وجہ سے بہت عرصے سے نقصان اٹھا رہی ہیں۔ بہنگ کے غیر لائسنس یافتہ کاروباری اداروں کے خلاف فیصلہ کن کارروائی کرتے ہوئے، گورنر کی جانب سے بہنگ کے غیر قانونی اور غیر لائسنس یافتہ آپریشنز کو بند کرنے والے اقدامات کیے جانے کا عمل جاری رہے گا جس کے نتیجے میں عوامی تحفظ، صارفین کی فلاح و بہبود اور ریاست نیویارک میں بہنگ کی قانونی مارکیٹ کی سالمیت کو خطرہ لاحق ہوتا ہے۔

### ریاست نیویارک کے دفتر برائے بہنگ مینجمنٹ (Office of Cannabis Management) کے ایگزیکٹو

ڈائریکٹر **Chris Alexander** نے کہا، "جب نیویارک میں رہنے والے کسی قانونی، بالغوں والی ڈسپنسری سے خریداری کرنے کا انتخاب کرتے ہیں، تو انہیں معلوم ہوتا ہے کہ انکی مصنوعات کہاں سے آئی ہیں، اور یہ کہ انکی بہنگ مصنوعات ٹیسٹ شدہ ہیں، اور یہ کہ یہ چھوٹے کاروبار ہماری کمیونٹیز میں نئے سرے سے سرمایہ کاریاں کر رہے ہیں۔ اب جبکہ زیادہ سے زیادہ ریٹیل مقامات ریاست بھر کے صارفین کے لیے اپنے دروازے کھول رہے ہیں، یہ امر ہمارے ذہنوں میں بالکل واضح ہونا چاہیے کہ ہم کس قسم کی مارکیٹ بنا رہے ہیں۔ گورنر Hochul کی نفاذ کے اختیارات میں تجویز کردہ توسیع کے ذریعے ہم ایک ایسی مارکیٹ بنانے کے لیے اپنی کوششوں کو وسعت دے سکیں گے جہاں قوانین کی پیروی کرنے والے چھوٹے کاروباروں کو مقابلہ کرنے کے لیے برابر کا موقع ملے۔ گورنر Hochul کا اس معاملے کو درست انداز سے لینے اور اس معاملے میں ثابت قدمی اور سرمایہ کاری کے لیے شکریہ۔"

مقامی حکومتوں کو فی الحال ریاست کی سپریم کورٹ سے تالہ بندی کے احکامات حاصل کرنے، ایسے مالکان پر مقدمہ چلانے جو لائسنس کے بغیر بہنگ فروخت کرنے والے تجارتی کرایہ داروں کو بے دخل کرنے میں ناکام رہتے ہیں، اور بغیر لائسنس والے اسٹورز میں بہنگ فروخت کرنے والے کاروباری مالکان کو گرفتار کر کے قانونی کارروائی کرنے، جو کہ ایک کلاس A بدعنوانی ہے، کا اختیار حاصل ہے۔ اس کے علاوہ، مقامی حکومتیں بغیر لائسنس والی غیر قانونی سرگرمیوں سے نمٹنے کے لیے موجودہ یا نئے مقامی قوانین کا استعمال کر سکتی ہیں، مثلاً نیویارک شہر کا کجروی قانون (New York City Nuisance Law) اور نیویارک سٹی ہیلتھ کوڈ (New York City Health Code) جو کہ بہنگ سے بھری غذائی اشیاء کی تیاری یا فروخت کرنے والے غیر مجاز اسٹورز پر تالے لگانے کی اجازت دیتا ہے۔ بفیلو شہر نے 2023 میں ایک قانون نافذ کیا تھا جس کے تحت بہنگ مینجمنٹ کے دفتر کا لائسنس نہ دکھانے پر یومیہ \$1,500 کا جرمانہ لگانے کی اجازت دی گئی تھی۔ مقامی حکومتیں تعزیراتی قانون کے تحت بہنگ سے متعلقہ دیگر جرائم، مثلاً نابالغوں کو بہنگ فروخت کرنا، جیسے کلاس B جرائم پر گرفتار بھی کر سکتی ہیں اور مقدمہ بھی چلا سکتی ہیں۔

### 2023 کے دوران، OCM اور محکمہ ٹیکسیشن اینڈ فنانس (Department of Taxation and Finance, DTF)

کے گانسپیکٹروں کو 381 مقامات پر روانہ کیا گیا جن میں 105 دوبارہ معائنے بھی شامل تھے اور ان چھاپوں میں 11,800 پاؤنڈز سے زائد غیر قانونی بہنگ برآمد ہوئی جس کی مالیت \$57 ملین سے زیادہ ہے۔ اب جبکہ قانونی ڈسپنسریوں کا ایک نیا سلسلہ کاروبار کے لیے اپنے دروازے کھول رہا ہے، تو OCM اور DTF کے تفتیش کار سنہ 2024 میں بھی ریاست بھر میں ہر ہفتے اپنے یہ معائنے جاری رکھیں گے تاکہ غیر قانونی آپریٹرز کے کاروبار کو بند کیا جا سکے۔ مزید برآں، 20 دسمبر کو OCM، DTF اور ریاست نیویارک کے اٹارنی جنرل کے دفتر (Attorney General's Office, OAG) کے تفتیش کاروں نے بے رج، بروکلین میں بغیر لائسنس کام کرنے والی غیر قانونی بہنگ کی ایک دکان، جسکا نام Big Chief Smoke Shop تھا، بند کر کے اس پر تالا ڈال دیا تھا۔ علاقے کے مقامی رہنماؤں نے Big Chief Smoke Shop کی انتہائی شدت سے با آواز بلند مخالفت کی تھی اور مقامی علاقہ بورڈ نے اپنے اس پڑوس میں بغیر لائسنس والے سٹورز کو بند کرنے کے لیے متفقہ قرارداد بھی پاس کی تھی۔ گورنر Hochul کے مالی سال 2024 کے بجٹ کی منظوری کے بعد اس قانون سازی پر دستخط کرنے کے نتیجے میں ریاست کی جانب سے کی جانے والی یہ نویں تالہ بندی تھی۔

بہنگ کی غیر قانونی فروخت پر جرمانہ \$10,000 یومیہ سے شروع ہوتا ہے اور انتہائی غیر قانونی طرز عمل پر یہ جرمانہ \$20,000 یومیہ تک بڑھایا بھی جا سکتا ہے۔ آرڈر کو ہٹانے کے لیے \$5,000 کا اضافی جرمانہ عائد کیا جا سکتا ہے، اور معائنہ شدہ کاروبار ٹیکس قانون کے تحت اضافی خلاف ورزیوں اور جرمانے سے بھی مشروط ہو

سکتے ہیں۔ مئی 2023 میں منظور شدہ نفاذ قانون نے OCM کو یہ اختیار بھی دے دیا ہے کہ وہ قانون کی بار بار خلاف ورزی کرنے والے کاروباروں کو بالآخر تالا لگانے کے لیے ریاستی عدالت کا حکم طلب کرے۔ اس کے علاوہ، یہ قانون لائسنس کے بغیر بھنگ اور بھنگ کی مصنوعات فروخت کرنے کو بھی ایک جرم قرار دیتا ہے۔

بھنگ کی غیر قانونی فروخت کا مقابلہ کرنے کے لیے حکومت کی کئی سطحوں کو اکٹھا کرنے کے لیے، گورنر Hochul نے اس سے قبل OCM اور OAG کے درمیان شراکت کا اعلان بھی کیا تھا جس کے ذریعے ریاست بھر کی میونسپلٹیاں اس بارے میں تربیت حاصل کر سکتی ہیں کہ ریاستی عدالت میں تالے لگانے کے احکامات کی پیروی کرنے کے لیے نئے نفاذ قانون کے سیکشن 16-A نامی ایک خاص شق کو کس طرح استعمال کیا جائے -- جس پر گورنر Hochul نے مئی 2023 میں دستخط کیے تھے۔ 16-A کاؤنٹی کے اٹارنیوں سمیت مقامی حکومتوں کو بااختیار بناتا ہے کہ وہ، OCM کی منظوری کے ساتھ، بھنگ کا کاروبار کرنے والے کسی بھی غیر لائسنس یافتہ کاروبار کے خلاف عدالت سے تالے لگانے کے احکامات کی پیروی کریں جو انتہائی ناپسندیدہ حرکات میں ملوث پایا گیا ہو۔ یہ اختیار حکومت کے مختلف درجوں کی اس صلاحیت میں نمایاں طور پر اضافہ کر رہا ہے کہ وہ غیر قانونی بھنگ آپریٹرز کو بند کرنے کے لیے باہم مل کر کام کریں۔

مقامی لوگوں کے ساتھ ان نئی شراکت داریوں کے علاوہ، گورنر Hochul نے اس سے قبل یہ اعلان بھی کیا تھا کہ اس غیر قانونی مارکیٹ کا سدباب کرنے کے لیے ریاست کے تخلیقی اور جارحانہ طریقہ کار کے ایک جزو کے طور پر اب مزید کئی ریاستی ایجنسیاں بھی اپنے کاروباری عملدرآمد والے اختیارات کی طاقت اس عمل میں شامل کریں گی۔ محکمہ محنت (Department of Labor) اور ورکرز کمپنیشن بورڈ (Workers Compensation Board) بھی یہ امر یقینی بنانے کے لیے ان کوششوں میں شامل ہو رہے ہیں کہ لائسنس کے بغیر بھنگ فروخت کرنے والے کاروبار نیو یارک ریاست کے لیبر اور ورکرز کمپنیشن قوانین کے مطابق ہوں۔

یہ لائحہ عمل جس میں لیبر قانون، ٹیکس قانون، اور بھنگ کے قانون پر عملدرآمد کے اختیارات کو یکجا کر دیا گیا ہے، اس کے نتیجے میں عدم تعمیل والے کاروباری مالکان کو ممکنہ طور پر ایک ہی معائنے کے نتیجے میں دسیوں ہزار کا جرمانہ ہو سکتا ہے اور اس سے ریاست کی ان لوگوں کے خلاف کریک ڈاؤن کرنے کی صلاحیت میں نمایاں طور پر اضافہ ہو رہا جو غیر قانونی فروخت میں ملوث ہیں اور اس سے یہ امر یقینی بنانے کے لیے گورنر کی گہری وابستگی کی تصدیق ہو رہی ہے کہ اس قانون پر پوری طرح عمل کیا جائے اور یہ کہ ان مشکوک اور غیر محفوظ مصنوعات سے نیو یارک کے شہری محفوظ رہیں۔

###

مزید خبریں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) پر دستیاب ہیں  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418